

С 3 по 7 октября прошла неделя здорового питания. В течение недели проведены классные часы о здоровом питании и здоровом образе жизни. Проведено общешкольное родительское собрание «Организация горячего питания в школе». Также ребята участвовали в различных мероприятиях, в том числе в конкурсе реклам полезных продуктов, а завершил неделю здорового питания «Мастер-классов по приготовлению вкусных и полезных блюд». По результатам голосования дегустаторов победу одержал 10 класс, второе место занял 5 класс, а третье 8 класс

